
pneumatic extrusion pumps 
pompe pneumatiche estrusione 
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Larius s.r.l. 
VIA ANTONIO STOPPANI, 21 
23801 CALOLZIOCORTE (LC) ITALY
Tel.: +39 0341 621152 - Fax: + 39 0341 621242
export@larius.com - italia@larius.com
www.larius.com

maDe in itaLY since 1969

LARIUS, Srl is an ISO 9001 LL-C certified company.
LARIUS, Srl è un’azienda certificata ISO 9001 LL-C.



providing the best solutions for more than 50 years.
più di 50 anni di esperienza nel progettare le migliori soluzioni per il tuo lavoro.

Centralized silicone 
supply, with automatic 
drum change.
Centrale di alimentazione 
per silicone con dispositivo 
Stand-by.

Professional fluid management accessories
High performance extrusion packages designed to maximize plant’s 
production capacity
• Handling a wide variety of viscous materials at max. temperature of 

80 °C from 20.000 cPs and at delivery rates from 1 up to 24 l/min.
• Direct suction from a wide range of drums.
• Advanced technology pumps to meet all requests of flow rate and 

pressure.
• Easy to integrate in all manufacturing lines.
• Long and reliable product life.
• Quick container change over.
• Reduced maintenance cost.

accessori professionali per la gestione dei fluidi
Pacchetti di estrusione ad alte prestazioni progettati per massimizzare la 
capacità produttiva dell’impianto
• Movimentazione di materiali ad alta viscosità a una temperatura 

massima di 80 °C da 20.000 cPs e una portata da 1 a 24 l/min.
• Aspirazione diretta da una vasta gamma di fusti.
• Pompe a tecnologia avanzata per soddisfare tutte le richieste di portata 

e pressione.
• Facile da integrare in tutte le linee di produzione.
• Lunga durata delle apparecchiature e tempi di attività elevati.
• Cambio rapido del contenitore.
• Riduzione dei costi di manutenzione.

materials
• Single component, 2k components
• Sealants, Adhesives, Glues
• Mastics, Epoxy, Acrylic
• Silicone, Greases, Oils
• Heavy lubricants
• High solid materials

Materiali
• Prodotti monocomponenti e bicomponenti
• Sigillanti, Adesivi, Colle
• Mastici, Resina epossidica, Acrilico
• Silicone, Grassi
• Lubrificanti pesanti
• Materiali ad alto solido

Applications
• Automotive and Aerospace assembly
• Railway vehicle manufacturing
• Window, door manufacturing
• Insulated glass supply
• Home and commercial appliance assembly
• Solar panel construction
• Electronic manufacturing

Applicazioni
• Settore automobilistico e aerospaziale
• Fabbricazione di finestre, porte
• Fornitura di vetro isolante
• Assemblaggio apparecchi domestici 

e commerciali
• Costruzione di pannelli solari
• Manifattura elettronica

 

Welcome to LARIUS. Solutions for professional industrial applications.
Benvenuti in Larius. soluzioni per applicazioni industriali professionali.

Since 1969 LARIUS is an Italian leading manufacturer 
of Industrial Equipment for fluid spraying, transfer, 
and extrusion.

Continuous product improvement and new products 
development are a key part in LARIUS history. We are 
in permanent contact with the market to identify new 
customer needs. We satisfy these needs with product 
improvement and new products.

LARIUS manufacturing plant in Lombardia is equipped 
with the latest technology to guarantee the maximum 
performance and the highest quality of our products. 
Rigorous test procedures ensures the best product 
performance even in the toughest working conditions.

LARIUS contributes to improve your process, increasing 
its productivity and minimizing material waste.

Dal 1969 LARIUS è un produttore leader in Italia di 
apparecchiature industriali per la verniciatura, il travaso 
e l’estrusione.

Il continuo aggiornamento e lo sviluppo di nuovi 
prodotti sono una parte fondamentale della storia 
di LARIUS. Siamo costantemente in contatto con il 
mercato per identificare le nuove esigenze dei clienti.

Soddisfiamo queste richieste attraverso la ricerca e il 
miglioramento dei prodotti.

La sede produttiva di LARIuS si trova in Lombardia ed 
è dotata delle più moderne tecnologie per garantire 
le massime prestazioni e la massima qualità dei nostri 
prodotti. Rigorosi test di collaudo assicurano le migliori 
prestazioni delle attrezzature anche nelle condizioni di 
lavoro più difficili.

LARIUS contribuisce a migliorare il processo applicativo, 
aumentandone la produttività e riducendo al minimo lo 
spreco di materiale utilizzato.

Your work deserves the best.
Choose LARIUS and Italian excellence.
il tuo lavoro merita il meglio.
scegli Larius e l´eccellenza italiana.

LARIUS, Srl is an ISO 9001 LL-C, Certified Company.
LARIUS, Srl è un’azienda certificata ISO 9001 LL-C.



Leading technology and innovation 
Tecnologia e innovazione all’avanguardia

Air inlet 
Entrata aria

Air distribution valve
Valvola distribuzione aria

Air cylinder
Cilindro aria

Air valve rod
Stelo valvola

Drive piston
Pistone di trasmissione

Piston rod
Asta pistone

Connecting rod
Asta di connessione

Gland nut
Dado premistoppa

Gland seal
Premistoppa

Fluid plunger
Pistone pompante

Upper ball valve
Valvola sfera superiore

Inlet valve 
Valvola di ingresso

Fluid inlet body
Corpo ingresso fluido

Tie rod
Tirante

Coupling
Accoppiamento

Outlet body
Corpo di uscita

Pump cylinder tube
Cilindro pompa

Lower seal pack
Pacco guarnizioni inferiori

Priming valve
Valvola a piattello

A full range of Heavy-Duty, high efficiency, air powered, 
double acting, positive displacement piston pumps.
Designed to pump high viscosity products. 

Una gamma completa di pompe pneumatiche a pistone 
a doppio effetto, ad alta efficienza e per lavori gravosi.
Studiate per applicazioni con prodotti ad alta viscosità.

Pneumatic Air Motor 
Motore pneumatico

Lower Pump 
Pompante

1Product specifications are subject to change without prior notice. Le caratteristiche dei prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso.



2 Product specifications are subject to change without prior notice. Le caratteristiche dei prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso.

Pump pressure ratio
Rapporto pressione pompa 13:1

Air pressure range 
Campo regolazione pressione aria

3 - 8 bar 
40 - 120 psi

Maximum fluid outlet pressure 
Pressione massima uscita fluido

104 bar 
1.560 psi

Delivery per cycle
Portata per ciclo 43 cc

Air consumption at 60 cycles / min
Consumi aria a 60 cicli / min

3 bar - 198 l/min 
5 bar - 330 l/min 
7 bar - 462 l/min 

Air inlet thread
Ingresso aria 3/8" BSPP (F)

Fluid outlet thread
Uscita materiale 1/2" BSPP (M)

Lower pump material
Materiale pompante

Carbon Steel
Acciaio al carbonio

Fluid plunger material
Materiale pistone INOX / STAINLESS STEEL 420B

Seals material
Materiale guarnizioni PTFE + PE 1000

Air motor piston diameter and stroke
Diametro motore e corsa pistone

Ø 3" - 3" 
Ø 75 mm - 75 mm

Ordering information / Informazioni ordini
Pumps certified ATex ex II 2 G c IIB T6 / Pompe certificate ATEx Ex II 2 G c IIB T6

Technical specifications / Specifiche tecniche

Pneumatic Extrusion Pump Pompe pneumatiche estrusione

13:1 Ratio

2,6 l/min
Carbon Steel
Acciaio al carbonio

PUMP PArt no.
CODICE POMPA DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

91800 VEGA 13:1 extrusion pump
Pompa estrusione VEGA 13:1

PArt no. KIt 
CODICE KIT DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

40401 VEGA air motor valve repair kit
Kit valvola motore VEGA

40274 60 cc lower gaskets kit
Guarnizioni pompante 60 cc

40040 VEGA motor gaskets kit
Kit guarnizioni motore VEGA

40042 VEGA air exhaust kit
Kit guarnizioni feltro motore VEGA

VEGA Series Pump
Serie pompe VEGA
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Dynamic Primer extrusion pump.
Divorced design 
Pompe di estrusione a piattello.
Versione divorziata

PArt no. / CODICE 91800
VEGA 13:1

ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCeSSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

510650 Single post, double acting Power Ram for 30 l drum
Paranco monocolonna, doppio effetto per fusto 30 l

510090 Double post, double acting Power Ram for 30 l drum
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 30 l

510770 Single lip follower plate for 30 l drum
Piatto premente guarnizione singola per fusto 30 l

510776 Single lip follower plate for 30 l drum
Piatto premente guarnizione singola per fusto 200 l

7030

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 210 bar, 
for low viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 30 - 210 
bar per prodotti a bassa viscosità

7030/1

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 110 bar 
for low viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox 30 -110 bar 
per prodotti a bassa viscosità

ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

7030/2

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 70 bar for 
low viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox 30 -70 bar 
per prodotti a bassa viscosità

7040

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 210 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione inox 30 - 210 bar per 
prodotti a alta viscosità

7040/2
Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 110 bar 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox 30 - 110 
bar per prodotti ad alta viscosità

7040/3

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 70 bar for 
high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox 30 - 70 bar 
per prodotti ad alta viscosità



3Product specifications are subject to change without prior notice. Le caratteristiche dei prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso.

Pump pressure ratio
Rapporto pressione pompa 45:1

Air pressure range 
Campo regolazione pressione aria

3 - 8 bar 
40 - 120 psi

Maximum fluid outlet pressure 
Pressione massima uscita fluido

360 bar 
5.400 psi

Delivery per cycle
Portata per ciclo 13 cc

Air consumption at 60 cycles / min
Consumi aria a 60 cicli / min

3 bar - 198 l/min 
5 bar - 330 l/min 
7 bar - 462 l/min 

Air inlet thread
Ingresso aria 3/8" BSPP (F)

Fluid outlet thread
Uscita materiale 3/8" BSPP (F)

Lower pump material
Materiale pompante

Carbon Steel
Acciaio al carbonio

Fluid plunger material
Materiale pistone INOX / STAINLESS STEEL 420B

Seals material
Materiale guarnizioni PTFE + PE 1000

Air motor piston diameter and stroke
Diametro motore e corsa pistone

Ø 3" - 3" 
Ø 75 mm - 75 mm

Pumps certified ATex ex II 2 G c IIB T6 / Pompe certificate ATEx Ex II 2 G c IIB T6

Dynamic Primer extrusion pump.
Divorced design 
Pompe di estrusione a piattello.
Versione divorziata

Pneumatic Extrusion Pumps Pompe pneumatiche estrusione

Technical specifications / Specifiche tecniche

45:1 Ratio

0,8 l/min
VEGA Series Pumps
Serie pompe VEGA

Carbon Steel
Acciaio al carbonio

Ordering information / Informazione ordini

PUMP PArt no.
CODICE POMPA DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

91950 VEGA 45:1 extrusion pump, long 
Pompa estrusione VEGA 45:1, lunga

91951 VEGA 45:1 extrusion pump, short 
Pompa estrusione VEGA 45:1, corta

PArt no. KIt 
CODICE KIT DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

40401 VEGA air motor valve repair kit
Kit valvola motore pompa estrusione VEGA

40040 VEGA motor seals kit 
Kit guarnizioni motore VEGA

40402/1 13 cc lower gaskets kit 
Kit guarnizioni pompante 13 cc

40042 VEGA air exhaust kit
Kit guarnizioni feltro motore VEGA
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PArt no. / CODICE 91950
VEGA 45:1

DESCrIPtIOn / 
DESCRIZIONE DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

510650 Single post, double acting Power Ram for 30 l drum
Paranco monocolonna, doppio effetto per fusto 30 l

510090 Double post, double acting Power Ram for 30 l drum
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 30 l

510600 Single post, double acting mobile Power Ram for 30 l drum 
Paranco monocolonna, doppio effetto carrellato per fusto 30 l

510770 Single lip follower plate for 30 l drum
Piatto premente guarnizione singola per fusto 30 l

7030

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 210 bar, 
for low viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox 30 - 210 bar 
per prodotti a bassa viscosità

7030/1

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 110 bar for 
low viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox 30 -110 bar 
per prodotti a bassa viscosità

DESCrIPtIOn / 
DESCRIZIONE DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

7030/2

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 70 bar for 
low viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox 30 -70 bar 
per prodotti a bassa viscosità

7040

Stainless steel high pressure flow regulator ,30 - 210 bar 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox 30 - 210 bar 
per prodotti a alta viscosità

7040/2
Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 110 bar for 
high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox 30 - 110 bar 
per prodotti ad alta viscosità

7040/3

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 70 bar for 
high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox 30 - 70 bar 
per prodotti ad alta viscosità



Pump pressure ratio
Rapporto pressione pompa 26:1

Air pressure range 
Campo regolazione pressione aria

3 - 8 bar 
40 - 120 psi

Maximum fluid outlet pressure 
Pressione massima uscita fluido

208 bar 
3.120 psi

Delivery per cycle
Portata per ciclo 60 cc

Air consumption at 60 cycles / min
Consumi aria a 60 cicli / min

3 bar - 500 l/min 
5 bar - 840 l/min 
7 bar - 1.200 l/min 

Air inlet thread
Ingresso aria 1/2" BSPP (F)

Fluid outlet thread
Uscita materiale 1/2" BSPP (M)

Lower pump material
Materiale pompante

Carbon Steel
Acciaio al carbonio

Fluid plunger material
Materiale pistone INOX / STAINLESS STEEL 420B

Seals material
Materiale guarnizioni PTFE + PE 1000

Air motor piston diameter and stroke
Diametro motore e corsa pistone

Ø 4 1/4" - 4" 
Ø 110 mm - 100 mm

PArt no. / CODICE 96991
GHIbLI 26:1

Carbon Steel
Acciaio al carbonio

GHIbLI Series Pumps
Serie pompe GHIBLI

PUMP PArt no.
CODICE POMPA DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

96991 GHIBLI 26:1 extrusion pump, long 
Pompa estrusione GHIBLI 26:1, lunga

96990 GHIBLI 26:1 extrusion pump, short 
Pompa estrusione GHIBLI 26:1, corta

PArt no. KIt 
CODICE KIT DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

40401 GHIBLI air motor valve repair kit
Kit valvola motore GHIBLI

40274 60 cc lower gaskets kit 
Kit guarnizioni pompante 60 cc

40050 GHIBLI motor gaskets kit
Kit guarnizioni motore GHIBLI

40052 GHIBLI air exhaust kit
Kit guarnizioni feltro motore GHIBLI

Ordering information / Informazioni ordini

26:1 Ratio

3,6 l/min

ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

7040

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 210 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 
30 - 210 bar, per prodotti a alta viscosità

7040/2
Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 110 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 
30 - 110 bar per prodotti ad alta viscosità

7040/3

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 70 bar, for 
high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 30 - 70 bar, 
per prodotti ad alta viscosità

7130 High pressure flow regulator, 10 - 250 bar 
Regolatore di flusso alta pressione, 10 - 250 bar

ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

510650 Single post, double acting Power Ram for 30 l drum
Paranco monocolonna, doppio effetto per fusto 30 l

510600 Single post, double acting mobile Power Ram for 30 l drum
Paranco monocolonna, doppio effetto carrellato per fusto 30 l

510090 Double post, double acting Power Ram for 30 l drum
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 30 l

510000 Double post, double acting Power Ram for 200 l drum
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 200 l

510770 Single lip follower plate for 30 l drum
Piatto premente guarnizione singola per fusto 30 l

510100 Follower plate with double hose seal, 200 l drums
Piatto premente guarnizione doppia per fusto 200 l
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Pneumatic Extrusion Pumps Pompe pneumatiche estrusione
Dynamic Primer extrusion pump. 
Divorced design 
Pompe di estrusione a piattello.
Versione divorziata

Technical specifications / Specifiche tecniche

4 Product specifications are subject to change without prior notice. Le caratteristiche dei prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso.

Pumps certified ATex ex II 2 G c IIB T6 / Pompe certificate ATEx Ex II 2 G c IIB T6



5Product specifications are subject to change without prior notice. Le caratteristiche dei prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso.

Pump pressure ratio
Rapporto pressione pompa 22:1

Air pressure range 
Campo regolazione pressione aria

3 - 7 bar 
40 - 100 psi

Maximum fluid outlet pressure 
Pressione massima uscita fluido

154 bar 
2.233 psi

Delivery per cycle
Portata per ciclo 150 cc

Air consumption at 60 cycles / min
Consumi aria a 60 cicli / min

3 bar - 760 l/min 
5 bar - 1.260 l/min 
7 bar - 1.760 l/min 

Air inlet thread
Ingresso aria 3/4" BSPP (F)

Fluid outlet thread
Uscita materiale 1" BSPP (M)

Lower pump material
Materiale pompante

Carbon Steel
Acciaio al carbonio

Fluid plunger material
Materiale pistone INOX / STAINLESS STEEL 420B

Seals material
Materiale guarnizioni PTFE + PE 1000

Air motor piston diameter and stroke
Diametro motore e corsa pistone

Ø 6 1/2" - 4" 
Ø 162 mm - 100 mm

Dynamic Primer extrusion pump. 
Divorced design 
Pompe di estrusione a piattello.
Versione divorziata

Pneumatic Extrusion Pumps Pompe pneumatiche estrusione

Technical specifications / Specifiche tecniche

Pumps certified Atex ex II 2 G ex h IIB T6 Gb / Pompe certificate Atex Ex II 2 G Ex h IIB T6 Gb

PARt no. / CODICE 99505
SIrIO 22:1

22:1 Ratio

9 l/min

22:1 Ratio

9 l/min
Carbon Steel
Acciaio al carbonio

SIrIO Series Pumps
Pompe serie SIRIO

PUMP PArt no.
CODICE POMPA DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

99505 SIRIO 22:1 extrusion pump, long 
Pompa estrusione 22:1 SIRIO, lunga

99507 SIRIO 22:1 extrusion pump, short
Pompa estrusione SIRIO.22:1, corta

PArt no. KIt 
CODICE KIT DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

40095 SIRIO air motor valve repair kit
Kit valvola motore SIRIO

40265 200 cc lower gaskets kit
Kit guarnizioni pompante 200 cc

40094 SIRIO motor gaskets kit
Kit guarnizioni motore SIRIO

Ordering information / Informazioni ordini
43
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ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

510090/5 Double post, double acting Power Ram for 30 l drum 
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 30 l

510000 Double post, double acting Power Ram for 200 l drum 
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 200 l

510 70 Single lip follower plate for 30 l drum 
Piatto premente guarnizione singola per fusto 30 l

510100 Follower plate with double hose seal, 200 l drums 
Piatto premente guarnizione doppia per fusto 200 l

7040

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 210 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 
30 - 210 bar per prodotti a alta viscosità

7040/2

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 110 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 30 - 110 bar 
per prodotti ad alta viscosità

ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

7040/3

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 70 bar, for 
high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 30 - 70 bar 
per prodotti ad alta viscosità

7050 

Stainless steel high pressure flow regulator for viscous 
materials, 10 - 320 bar
Regolatore di flusso alta pressione in acciaio inox per 
prodotti viscosi, 10 - 320 bar

7130 
High pressure flow regulator, 10 - 250 bar 
Regolatore di flusso alta pressione, 10 - 250 bar



6 Product specifications are subject to change without prior notice. Le caratteristiche dei prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso.

Pump pressure ratio
Rapporto pressione pompa 33:1

Air pressure range 
Campo regolazione pressione aria

3 - 7 bar
40 - 100 psi

Maximum fluid outlet pressure 
Pressione massima uscita fluido

231 bar
3.350 psi

Delivery per cycle
Portata per ciclo 100 cc

Air consumption at 60 cycles / min
Consumi aria a 60 cicli / min

3 bar - 760 l/min 
5 bar - 1.260 l/min 
7 bar - 1.760 l/min 

Air inlet thread
Ingresso aria 3/4" BSPP (F)

Fluid outlet thread
Uscita materiale 1" BSPP (F)

Lower pump material
Materiale pompante

INOX / STAINLESS STEEL 420B, Carbon Steel
INOX / STAINLESS STEEL 420B, Acciaio al carbonio

Fluid plunger material
Materiale pistone INOX / STAINLESS STEEL 420B

Seals material
Materiale guarnizioni  PTFE + PE 1000

Air motor piston diameter and stroke
Diametro motore e corsa pistone

Ø 6 1/2" - 4" 
Ø 162 mm - 100 mm

Dynamic Primer extrusion pump. 
Divorced design 
Pompe di estrusione a piattello.
Versione divorziata

Pneumatic Extrusion Pumps Pompe pneumatiche estrusione

Technical specifications / Specifiche tecniche

Pumps certified ATex ex II 2 G ex h IIB T6 Gb / Pompe certificate ATEx Ex II 2 G Ex h IIB T6 Gb

PArt no. / CODICE 99509
SIrIO 33:1

6 l/min

33:1 Ratio Carbon Steel
Acciaio al carbonio

SIrIO Series Pumps
Serie pompe SIRIO

PUMP PArt no.
CODICE POMPA DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

99509 SIRIO 33:1 extrusion pump, long 
Pompa estrusione SIRIO 33:1, lunga

99508 SIRIO 33:1 extrusion pump, short 
Pompa estrusione SIRIO 33:1, corta

PArt no. KIt 
CODICE KIT DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

40095 SIRIO air motor valve repair kit
Kit valvola motore SIRIO

96430 125 cc lower gaskets kit 
Kit guarnizioni pompante 125 cc

40094 SIRIO motor gaskets kit
Kit guarnizioni motore SIRIO

Ordering information / Informazioni ordini

ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

510090/5 Double post, double acting Power Ram for 30 l drum 
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 30 l

510000 Double post, double acting Power Ram for 200 l drum 
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 200 l

510770 Single lip follower plate for 30 l drum 
Piatto premente guarnizione singola per fusto 30 l

510100 Follower plate with double hose seal, 200 l drums 
Piatto premente guarnizione doppia per fusto 200 l

7040

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 210 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 
30 - 210 bar, per prodotti a alta viscosità

7040/2

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 110 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 
30 - 110 bar, per prodotti ad alta viscosità

ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

7040/3

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 70 bar, for 
high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 
30 - 70 bar, per prodotti ad alta viscosità

7050 

Stainless steel high pressure flow regulator for viscous 
materials, 10 - 320 bar
Regolatore di flusso alta pressione in acciaio inox per 
prodotti viscosi, 10 - 320 bar

7130 High pressure flow regulator, 10 - 250 bar 
Regolatore di flusso alta pressione, 10 - 250 bar
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7Product specifications are subject to change without prior notice. Le caratteristiche dei prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso.

Pump pressure ratio
Rapporto pressione pompa 60:1

Air pressure range 
Campo regolazione pressione aria

3 - 7 bar
40 - 100 psi

Maximum fluid outlet pressure 
Pressione massima uscita fluido

420 bar
6.090 psi

Delivery per cycle
Portata per ciclo 60 cc

Air consumption at 60 cycles / min
Consumi aria a 60 cicli / min

3 bar - 760 l/min 
5 bar - 1.260 l/min 
7 bar - 1.760 l/min 

Air inlet thread
Ingresso aria 3/4" BSPP (F)

Fluid outlet thread
Uscita materiale 3/4" BSPP (F)

Lower pump material
Materiale pompante

Carbon Steel
Acciaio al carbonio

Fluid plunger material
Materiale pistone INOX / STAINLESS STEEL 420B

Seals material
Materiale guarnizioni PTFE + PE 1000

Air motor piston diameter and stroke
Diametro motore e corsa pistone

Ø 6 1/2" - 4" 
Ø 162 mm - 100 mm

Pneumatic Extrusion Pumps Pompe pneumatiche estrusione

Technical specifications / Specifiche tecniche

Pumps certified Atex ex II 2 G ex h IIB T6 Gb / Pompe certificate Atex Ex II 2 G Ex h IIB T6 Gb

SIrIO Series Pumps
Serie pompe SIRIO

Dynamic Primer extrusion pump. 
Divorced design 
Pompe di estrusione a piattello.
Versione divorziata 4 l/min

60:1 ratioCarbon Steel
Acciaio al carbonio

PUMP PArt no.
CODICE POMPA DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

99503 SIRIO 60:1 extrusion pump, long 
Pompa estrusione SIRIO 60:1, lunga

99500 SIRIO 60:1 extrusion pump, short 
Pompa estrusione SIRIO 60:1, corta

PArt no. KIt 
CODICE KIT DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

40274 60 cc lower gaskets kit 
Kit guarnizioni pompante 60 cc

40095 SIRIO air motor valve repair kit
Kit valvola motore SIRIO

40094 SIRIO motor gaskets kit
Kit guarnizioni motore SIRIO

Ordering information / Informazioni ordini
44
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PArt no. / CODICE 99500
SIrIO 60:1

ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

510090/5 Double post, double acting Power Ram for 30 l drum 
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 30 l

510000 Double post, double acting Power Ram for 200 l drum 
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 200 l

510770 Single lip follower plate for 30 l drum 
Piatto premente guarnizione singola per fusto 30 l

510100 Follower plate with double hose seal, 200 l drums 
Piatto premente guarnizione doppia per fusto 200 l

7040

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 210 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio 
inox, 30 - 210 bar, per prodotti a alta viscosità

7040/2

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 110 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 
30 - 110 bar, per prodotti ad alta viscosità

ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

7040/3

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 70 bar, for 
high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio 
inox, 30 - 70 bar, per prodotti ad alta viscosità

7050 

Stainless steel high pressure flow regulator for viscous 
materials, 10 - 320 bar
Regolatore di flusso alta pressione in acciaio inox per 
prodotti viscosi, 10 - 320 bar

7130 High pressure flow regulator, 10 - 250 bar 
Regolatore di flusso alta pressione, 10 - 250 bar



8 Product specifications are subject to change without prior notice. Le caratteristiche dei prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso.

Pump pressure ratio
Rapporto pressione pompa 28:1

Air pressure range 
Campo regolazione pressione aria

3 - 8 bar 
40 - 120 psi

Maximum fluid outlet pressure 
Pressione massima uscita fluido

224 bar 
3.360 psi

Delivery per cycle
Portata per ciclo 200 cc

Air consumption at 60 cycles / min 
Consumi aria a 60 cicli / min

3 bar - 1.100 l/min 
5 bar - 1.800 l/min 
7 bar - 2.500 l/min 

Air inlet thread
Ingresso aria 3/4" BSPP (M)

Fluid outlet thread
Uscita materiale 1" BSPP (F)

Lower pump material
Materiale pompante

Carbon Steel 
Acciaio al carbonio

Fluid plunger material
Materiale pistone INOX / STAINLESS STEEL 420B

Seals material
Materiale guarnizioni PTFE + PE 1000

Air motor piston diameter and stroke
Diametro motore e corsa pistone

Ø 7" - 4 3/4" 
Ø 180 mm - 120 mm

Dynamic Primer extrusion pump. 
Divorced design 
Pompe di estrusione a piattello.
Versione divorziata

Technical specifications / Specifiche tecniche

Pneumatic Extrusion Pumps Pompe pneumatiche estrusione

Pumps certified ATex ex II 2 G c IIB T6 / Pompe certificate ATEx Ex II 2 G c IIB T6

PArt no. / CODICE 7458
OMEGA 28:1

Carbon Steel
Acciaio al carbonio12 l/min

28:1 ratioOMEGA Series Pumps
Serie pompe OMEGA

PUMP PArt no.
CODICE POMPA DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

7458 OMEGA 28:1 extrusion pump, long 
Pompa estrusione OMEGA 28:1, lunga

7471 OMEGA 28:1 short pump for 30 l extrusion ram
Pompa OMEGA 28:1 corta, per paranco estrusione 30 l

PArt no. KIt 
CODICE KIT DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

40066 OMEGA air motor valve repair kit 
Kit valvola motore OMEGA

40265 200 cc lower gaskets kit 
Kit guarnizioni pompante 200 cc

40345 OMEGA motor gaskets kit 
Kit guarnizioni motore OMEGA

Ordering information / Informazioni ordini
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ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

510090/1 Double post, double acting Power Ram for 30 l drum
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 30 l

510000 Double post, double acting Power Ram for 200 l drum 
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 200 l

510750 Single lip follower plate for 30 l drum
Piatto premente guarnizione singola per fusto 30 l

510100 Follower plate with double hose seal, 200 l drums 
Piatto premente guarnizione doppia per fusto 200 l

7040

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 210 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 
30 - 210 bar per prodotti a alta viscosità

7040/2

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 110 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio 
inox, 30 - 110 bar per prodotti ad alta viscosità

ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

7040/3

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 70 bar, for 
high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 30 - 70 bar, 
per prodotti ad alta viscosità

7050 

Stainless steel high pressure flow regulator for viscous 
materials, 10 - 320 bar
Regolatore di flusso alta pressione in acciaio inox per 
prodotti viscosi ,10 - 320 bar

7130 High pressure flow regulator, 10 - 250 bar 
Regolatore di flusso alta pressione, 10 - 250 bar



9Product specifications are subject to change without prior notice. Le caratteristiche dei prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso.

Pump pressure ratio
Rapporto pressione pompa 40:1

Air pressure range 
Campo regolazione pressione aria

3 - 8 bar 
40 - 120 psi

Maximum fluid outlet pressure 
Pressione massima uscita fluido

320 bar 
4.800 psi

Delivery per cycle
Portata per ciclo 125 cc

Air consumption at 60 cycles / min 
Consumi aria a 60 cicli / min

3 bar - 1.100 l/min 
5 bar - 1.800 l/min 
7 bar - 2.500 l/min 

Air inlet thread
Ingresso aria 3/4" BSPP (M)

Fluid outlet thread
Uscita materiale 1" BSPP (F)

Lower pump material
Materiale pompante

Carbon Steel 
Acciaio al carbonio 

Fluid plunger material
Materiale pistone INOX / STAINLESS STEEL 420B

Seals material
Materiale guarnizioni PTFE + PE 1000

Air motor piston diameter and stroke
Diametro motore e corsa pistone

Ø 7" - 4 3/4" 
Ø 180 mm - 120 mm

Dynamic Primer extrusion pump. 
Divorced design 
Pompe di estrusione a piattello.
Versione divorziata

Technical specifications / Specifiche tecniche

Pneumatic Extrusion Pumps Pompe pneumatiche estrusione
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Pumps certified Atex ex II 2 G c IIB T6 / Pompe certificate Atex Ex II 2 G c IIB T6

PArt no. / CODICE 96405
OMEGA 40:1

OMEGA Series Pumps
Serie Pompe OMEGA

40:1 ratio

PUMP PArt no.
CODICE POMPA DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

96404 OMEGA 40:1 extrusion pump, long 
Pompa estrusione OMEGA 40:1, lunga

96405 OMEGA 40:1 extrusion pump, short 
Pompa estrusione OMEGA 40:1, corta

PArt no. KIt 
CODICE KIT DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

40066 OMEGA air motor valve repair kit
Kit valvola motore OMEGA

96430 125 cc lower gaskets kit 
Kit guarnizioni pompante 125 cc

40345 OMEGA gaskets motor kit
Kit guarnizioni motore OMEGA

Ordering information / Informazioni ordini

Carbon Steel
Acciaio al carbonio 7,5 l/min

ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

510090/1 Double post, double acting Power Ram for 30 l drum
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 30 l

510000 Double post, double acting Power Ram for 200 l drum 
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 200 l

510750 Single lip follower plate for 30 l drum
Piatto premente guarnizione singola per fusto 30 l

510100 Follower plate with double hose seal, 200 l drums 
Piatto premente guarnizione doppia per fusto 200 l

7040

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 210 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 
30 - 210 bar, per prodotti a alta viscosità

7040/2

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 110 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio 
inox, 30 - 110 bar, per prodotti ad alta viscosità

ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

7040/3

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 70 bar, for 
high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 30 - 70 bar, 
per prodotti ad alta viscosità

7050 

Stainless steel high pressure flow regulator for viscous 
materials, 10 - 320 bar
Regolatore di flusso alta pressione in acciaio inox per 
prodotti viscosi, 10 - 320 bar

7130 High pressure flow regulator, 10 - 250 bar 
Regolatore di flusso alta pressione, 10 - 250 bar



10 Product specifications are subject to change without prior notice. Le caratteristiche dei prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso.

Pump pressure ratio
Rapporto pressione pompa 20:1

Air pressure range 
Campo regolazione pressione aria

3 - 7 bar
40 - 100 psi

Maximum fluid outlet pressure 
Pressione massima uscita fluido

140 bar
2.030 psi

Delivery per cycle
Portata per ciclo 400 cc

Air consumption at 60 cycles / min
Consumi aria a 60 cicli / min

3 bar - 2.200 l/min 
5 bar - 3.600 l/min 
7 bar - 5.000 l/min 

Air inlet thread
Ingresso aria 3/4" BSPP (M)

Fluid outlet thread
Uscita materiale 1 1/2" BSPP (F)

Lower pump material
Materiale pompante

Carbon Steel 
Acciaio al carbonio 

Fluid plunger material
Materiale pistone INOX / STAINLESS STEEL 420B

Seals material
Materiale guarnizioni PTFE + PE 1000

Air motor piston diameter and stroke
Diametro motore e corsa pistone

Ø 10" - 4 3/4" 
Ø 250 mm - 120 mm

Dynamic Primer extrusion pump. 
Divorced design 
Pompe di estrusione a piattello.
Versione divorziata

Technical specifications / Specifiche tecniche

Pneumatic Extrusion Pump Pompe pneumatiche estrusione

Pumps certified ATex ex II 2 G c IIB T6 / Pompe certificate ATEx Ex II 2 G c IIB T6

Carbon Steel
Acciaio al carbonio24 l/min

20:1 rationOVA Series Pump
Pompe serie NOVA

PUMP PArt no.
CODICE POMPA DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

95700 NOVA 20:1 extrusion pump
Pompa estrusione NOVA 20:1

PArt no. KIt 
CODICE KIT DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

40066 NOVA air motor valve repair kit
Kit valvola motore NOVA 

40321 400 cc lower gaskets kit
Kit guarnizioni pompante 400 cc

40065 NOVA motor gasket kit
Kit guarnizioni motore NOVA 

Ordering information / Informazioni ordini

PArt no. / CODICE 95700
nOVA 20:1

ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

510090/1 Double post, double acting Power Ram for 30 l drum
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 30 l

510000 Double post, double acting Power Ram for 200 l drum 
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 200 l

510750 Single lip follower plate for 30 l drum
Piatto premente guarnizione singola per fusto 30 l

510100 Follower plate with double hose seal, 200 l drums 
Piatto premente guarnizione doppia per fusto 200 l

7040

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 210 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 
30 - 210 bar, per prodotti a alta viscosità

7040/2

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 110 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 
30 - 110 bar, per prodotti ad alta viscosità

ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

7040/3

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 70 bar, for 
high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 30 - 70 bar, 
per prodotti ad alta viscosità

7050 

Stainless steel high pressure flow regulator for viscous 
materials, 10 - 320 bar
Regolatore di flusso alta pressione in acciaio inox per 
prodotti viscosi, 10 - 320 bar

7130 High pressure flow regulator, 10 - 250 bar 
Regolatore di flusso alta pressione, 10 - 250 bar
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11Product specifications are subject to change without prior notice. Le caratteristiche dei prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso.

Pump pressure ratio
Rapporto pressione pompa 55:1

Air pressure range 
Campo regolazione pressione aria

3 - 7 bar
40 - 100 psi

Maximum fluid outlet pressure 
Pressione massima uscita fluido

380 bar 
5.510 psi

Delivery per cycle
Portata per ciclo 200 cc

Air consumption at 60 cycles / min
Consumi aria a 60 cicli / min

3 bar - 2.200 l/min 
5 bar - 3.600 l/min 
7 bar - 5.000 l/min 

Air inlet thread
Ingresso aria 3/4" BSPP (M)

Fluid outlet thread
Uscita materiale 1" BSPP (F)

Lower pump material
Materiale pompante

Carbon Steel 
Acciaio al carbonio

Fluid plunger material
Materiale pistone INOX / STAINLESS STEEL 420B 

Seals material
Materiale guarnizioni PTFE + PE 1000

Air motor piston diameter and stroke
Diametro motore e corsa pistone

Ø 10" - 4 3/4" 
Ø 250 mm - 120 mm

Technical specifications / Specifiche tecniche

Pneumatic Extrusion Pumps Pompe pneumatiche estrusione

Pumps certified ATex ex II 2 G c IIB T6 / Pompe certificate ATEx Ex 2 G c IIB T6

PARt no. / CODICE 95901
nOVA 55:1

Carbon Steel
Acciaio al carbonio 12 l/min

nOVA Series Pumps
Pompe serie NOVA

55:1 Ratio

PUMP PArt no.
CODICE POMPA DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

95900 NOVA 55:1 extrusion pump for 200 l drum
Pompa estrusione NOVA 55:1 per fusto 200 l

95901 NOVA 55:1 extrusion pump for 30 l drum
Pompa estrusione NOVA 55:1 per fusto 30 l

PArt no. KIt 
CODICE KIT DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

40265 200 cc lower gaskets kit
Kit guarnizioni pompante 200 cc

40066 NOVA air motor valve repair kit
Kit valvola motore NOVA 

40065 NOVA motor gaskets kit
Kit guarnizioni motore NOVA 

Ordering information / Informazioni ordini

Dynamic Primer extrusion pump. 
Divorced design 
Pompe di estrusione a piattello.
Versione divorziata
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ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

510090/1 Double post, double acting Power Ram for 30 l drum
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 30 l

510000 Double post, double acting Power Ram for 200 l drum 
Paranco bicolonna, doppio effetto per fusto 200 l

510750 Single lip follower plate for 30 l drum
Piatto premente guarnizione singola per fusto 30 l

510100 Follower plate with double hose seal, 200 l drums 
Piatto premente guarnizione doppia per fusto 200 l

7040

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 210 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 
30 - 210 bar, per prodotti a alta viscosità

7040/2

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 110 bar, 
for high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 
30 - 110 bar, per prodotti ad alta viscosità

ACCESSOrIES 
PArt no. 
COD. ACCESSORI

DESCrIPtIOn / DESCRIZIONE

7040/3

Stainless steel high pressure flow regulator, 30 - 70 bar, for 
high viscosity products
Regolatore di flusso alta pressione acciaio inox, 30 -70 bar 
per prodotti ad alta viscosità

7050 

Stainless steel high pressure flow regulator for viscous 
materials, 10 - 320 bar
Regolatore di flusso alta pressione in acciaio inox per 
prodotti viscosi, 10 - 320 bar

7130 High pressure flow regulator, 10 - 250 bar 
Regolatore di flusso alta pressione ,10 - 250 bar



12 Product specifications are subject to change without prior notice. Le caratteristiche dei prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso.

3" Air Motor Diameter and 3" Stroke
3" Diametro motore pneumatico, 3" Corsa pistone

Complete extrusion systems Sistemi completi di estrusione

Technical specifications / Specifiche tecniche

VEGA Extrusion Packages
Sistemi estrusione VEGA

PArt no. 
CODICE K500210 K500200

Description
Descrizione

Single post extrusion package 30 l 
Sistema estrusione, 
monocolonna, 30 l

Double post extrusion package 30 l 
Sistema estrusione, bicolonna 30 l

Pump Code
Codice Pompa 91800 91800

Pump ratio
Rapporto pompa 13:1 13:1

Delivery per cycle
Portata per ciclo 43 cc 43 cc

Follower plate
Piatto premente 510770 510770

Wiper Type
Tipologia Guarnizione

Single lip, 30 l 
Guarnizione singola, 30 l

Single lip, 30 l 
Guarnizione singola, 30 l

Plate / lip material
Materiale piatto / 
guarnizioni

Aluminium / SBR
Alluminio / SBR

Aluminium / SBR
Alluminio / SBR

Lift part number
Modello paranco 510650 510090

Lift Type
Tipologia Elevatore

Single post, double acting
Monocolonna, doppio effetto

Double post, double acting
Bicolonna, doppio effetto

H power Ram
H elevatore 1.020 - 1.520 mm 760 - 1.260 mm

H complete system
H sistema completo 1.190 - 1.690 mm 1.055 - 1.555 mm

H max. drum
H max. fusto 480 mm 440 mm

30 l Pail
Fusto 30 l

PArt no. / CODICE 
510600 + 510770 + 91800

VeGA 13:1 Complete extrusion system
Sistema completo estrusione pompa VEGA 13:1 Pumps certified ATex ex II 2 G c IIB T6 / Pompe certificate ATEx Ex II 2 G c IIB T6 

PArt no. / CODICE 510001
Two-hand manual control 
Comando bimanuale

See the extrusion accessories catalogue
Vedere il catalogo degli accessori di estrusione

43 cc

13:1 Ratio



13Product specifications are subject to change without prior notice. Le caratteristiche dei prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso.

PArt no. 
CODICE K500005 K500000 K500010 K500080

Description
Descrizione

Single post extrusion 
package 30 l
Sistema estrusione, 
monocolonna 30 l

Mobile single post 
extrusion package 30 l
Sistema estrusione, 
monocolonna, 30 l 
carrellato

Double post extrusion 
package 30 l
Sistema estrusione, 
bicolonna, 30 l

Double post extrusion 
package 200 l
Sistema estrusione, 
bicolonna, 200 l

Pump Code
Codice Pompa 96990 96990 96990 96991

Pump ratio
Rapporto pompa 26:1 26:1 26:1 26:1

Delivery per cycle
Portata per ciclo 60 cc 60 cc 60 cc 60 cc

Follower plate
Piatto premente 510770 510770 510770 510100

Wiper Type
Tipologia Guarnizione

Single lip, 30 l
Guarnizione singola, 30 l

Single lip, 30 l
Guarnizione singola, 30 l

Single lip, 30 l
Guarnizione singola, 30 l

Double hose seal 200 l
Doppia toroidale 200 l

Plate / lip material
Materiale piatto / 
guarnizioni

Aluminium / SBR
Alluminio / SBR

Aluminium / SBR
Alluminio / SBR

Aluminium / SBR
Alluminio / SBR

Aluminium / EPDM
Alluminio / EPDM

Lift part number
Modello paranco 510650 510600 510090 510000/3

Lift Type
Tipologia Elevatore

Single post, double acting
Monocolonna fisso, 
doppio effetto

Mobile, single post, 
double acting
Monocolonna carrellato, 
doppio effetto

Single post, double acting 
Bicolonna, doppio effetto

Mobile, single post, 
double acting 
Bicolonna, doppio effetto

H power Ram
H elevatore 1.020 - 1.520 mm 920 - 1.420 mm 760 - 1.260 mm 1.560 - 2.660 mm

H complete system
H sistema completo 1.250 - 1.750 mm 1.150 - 1.650 mm 1.120 - 1.620 mm 1.950 - 2.660 mm

H max. drum
H max. fusto 480 mm 480 mm 440 mm 990 mm

4 1/4" Air Motor Diameter and 4" Stroke
4 1/4" Diametro motore pneumatico, 4" Corsa pistone

Technical specifications / Specifiche tecniche

GHIbLI Extrusion Packages
Pompe estrusione GHIBLI

26:1 Ratio

60 cc

PArt no. / CODICE 
K500010 

Complete extrusion systems GhIBLI 26:1 pump. / Sistemi completi di estrusione pompa GHIBLI 26:1.

Pumps certified ATex ex II 2 G c IIB T6 / Pompe certificate Atex ex II 2 G c IIB t6

Complete extrusion systems Sistemi completi di estrusione

PArt no. / CODICE 
K500000

200 l Pail
Fusto 200 l

200

30 l Pail
Fusto 30 l
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6 1/2" Air Motor Diameter and 4" Stroke
6 1/2" Diametro motore pneumatico - 
4" Corsa pistone

Technical specifications / Specifiche tecniche

SIrIO Extrusion Packages
Sistemi estrusione SIRIO 150 cc

22:1 Ratio
100 cc

33:1 Ratio
60 cc

60:1 ratio
Complete extrusion systems Sistemi completi di estrusione

PArt no. 
CODICE K500130 K500140 K500150

Description
Descrizione

Double post extrusion package 30 l
Sistema estrusione, bicolonna, 30 l

Pump Code
Codice Pompa 99507 99508 99500

Pump ratio
Rapporto pompa 22:1 33:1 60:1

Delivery per cycle
Portata per ciclo 150 cc 100 cc 60 cc

Follower plate
Piatto premente 510750 510750 510770

Wiper Type
Tipologia Guarnizione

Single lip, 30 l
Guarnizione singola, 30 l

Single lip, 30 l
Guarnizione singola, 30 l

Single lip, 30 l
Guarnizione singola, 30 l

Plate / lip material
Materiale piatto / 
guarnizioni

Aluminium / SBR
Alluminio / SBR

Aluminium / SBR
Alluminio / SBR

Aluminium / SBR
Alluminio / SBR

Lift part number
Modello paranco 510090/5 510090/5 510090/5

Lift Type
Tipologia Elevatore

Double post, double acting
Bicolonna, doppio effetto

H power Ram
H elevatore 700 - 1.200 mm 700 - 1200 mm 760 - 1.260 mm

H complete system
H sistema completo 1.060 - 1.560 mm 1.060 - 1.560 mm 1.120 - 1.620 mm

H max. drum
H max. fusto 480 mm 480 mm 440 mm

30 l Pail
Fusto 30 l

PArt no. / CODICE
K500150

SIRIO 60:1 
Complete extrusion system
Sistema completo di estrusione 
SIRIO 60:1

200 l Pail
Fusto 200 l

200

PArt no. / CODICE 
K500180 PArt no. 

CODICE K500160 K500170 K500180

Description
Descrizione

Double post extrusion package 200 l
Sistema estrusione, bicolonna, 200 l

Pump Code
Codice Pompa 99505 99509 99503

Pump ratio
Rapporto pompa 22:1 33:1 60:1

Delivery per cycle
Portata per ciclo 150 cc 100 cc 60 cc

Follower plate
Piatto premente 510100 510100 510100

Wiper Type
Tipologia Guarnizione

Double hose seal 200 l
Doppia toroidale 200 l

Double hose seal 200 l
Doppia toroidale 200 l

Double hose seal 200 l
Doppia toroidale 200 l

Plate / lip material
Materiale piatto / 
guarnizioni

Aluminium / EPDM
Alluminio / EPDM

Aluminium / EPDM
Alluminio / EPDM

Aluminium / EPDM
Alluminio / EPDM

Lift part number
Modello paranco 510000 510000 510000

Lift Type
Tipologia Elevatore

Double post, double acting
Bicolonna, doppio effetto

H power Ram
H elevatore 1.560 - 2.660 mm 1.560 - 2.660 mm 1.560 - 2.660 mm

H complete system
H sistema completo 2.390 - 2.890 mm 2.390 - 2.890 mm 2.390 - 2.890 mm

H max. drum
H max. fusto 990 mm 990 mm 990 mm

Pump certified ATex ex II 2 G ex h IIB T6 Gb / Pompa certificata ATEx Ex II 2 G Ex h IIB T6 Gb

SIRIO 60:1 complete extrusion system
Sistema di estrusione completo SIRIO 60:1
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7" Air Motor Diameter and 4 3/4" Stroke
7" Diametro motore pneumatico - 4 3/4" Corsa pistone

Technical specifications / Specifiche tecniche

OMEGA Extrusion Packages 
Sistemi estrusione OMEGA

40:1 ratio

125 cc

28:1 ratio

200 cc

Complete extrusion systems Sistemi completi di estrusione

PArt no. 
CODICE K500050 K500070

Description
Descrizione

Double post extrusion package 30 l
Sistema estrusione, bicolonna, 30 l

Pump Code
Codice Pompa 7458 96405

Pump ratio
Rapporto pompa 28:1 40:1

Delivery per cycle
Portata per ciclo 200 cc 125 cc

Follower plate
Piatto premente 510750 510750

Wiper Type
Tipologia Guarnizione

Single lip, 30 l
Guarnizione singola, 30 l

Single lip, 30 l
Guarnizione singola, 30 l

Plate / lip material
Materiale piatto / 
guarnizioni

Aluminium / SBR
Alluminio / SBR

Aluminium / SBR
Alluminio / SBR

Lift part number
Modello paranco 510090/1 510090/1

Lift Type
Tipologia Elevatore

Double post, double acting
Paranco bicolonna, doppio effetto

H power Ram
H elevatore 700 mm 700 - 1.200 mm

H complete system
H sistema completo 1.180 - 1.680 mm 1.180 - 1.680 mm

H max. drum
H max. fusto 480 mm 480 mm

30 l Pail
Fusto 30 l

Pumps certified ATex ex II 2 G c IIB T6 / Pompe certificate ATEx Ex II 2 G c IIB T6

200 l Pail
Fusto 200 l

200

PArt no. / CODICE 
K500060

Complete extrusion system OMeGA 40:1
Sistema completo di estrusione Omega 40:1

PArt no. 
CODICE K500020 K500060

Description
Descrizione

Double post extrusion package 200 l
Sistema estrusione, bicolonna 200 l

Pump Code
Codice Pompa 7458 96404

Pump ratio
Rapporto pompa 28:1 40:1

Delivery per cycle
Portata per ciclo 200 cc 125 cc

Follower plate
Piatto premente 510100 510100

Wiper Type
Tipologia Guarnizione

Double hose seal 200 l
Doppia toroidale 200 l

Double hose seal 200 l
Doppia toroidale 200 l

Plate / lip material
Materiale piatto / 
guarnizioni

Aluminium / EPDM
Alluminio / EPDM

Aluminium / EPDM
Alluminio / EPDM

Lift part number
Modello paranco 510000 510000

Lift Type
Tipologia Elevatore

Double post, double acting
Paranco bicolonna, doppio effetto

H power Ram
H elevatore 1.560 - 2.660 mm 1.560 - 2.660 mm

H complete system
H sistema completo 2.390 - 2.890 mm 2.390 - 2.890 mm

H max. drum
H max. fusto 990 mm 990 mm
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10" Air Motor Diameter and 4 3/4" Stroke
10" Diametro motore pneumatico, 4 3/4" Corsa pistone

Technical specifications / Specifiche tecniche

nOVA Extrusion Packages
Sistemi estrusione NOVA

PArt no. 
CODICE K500040 K500030

Description
Descrizione

Double post extrusion package 30 l
Sistema estrusione, bicolonna, 30 l

Double post extrusion pack. 200 l
Sistema estrusione, bicolonna, 200 l

Pump Code
Codice Pompa 95901 95900

Pump ratio
Rapporto pompa 55:1 55:1

Delivery per cycle
Portata per ciclo 200 cc 200 cc

Follower plate
Piatto premente 510750 510100

Wiper Type
Tipologia Guarnizione

Single lip, 30 l
Guarnizione singola, 30 l

Double hose seal, 200 l 
Doppia toroidale 200 l

Plate / lip material
Materiale piatto / 
guarnizioni

Aluminium/ SBR
Alluminio / SBR

Aluminium / EPDM
Alluminio / EPDM

Lift part number
Modello paranco 510090/1 510000

Lift Type
Tipologia Elevatore

Double post, double acting
Bicolonna, doppio effetto

H power Ram
H elevatore 700 - 1.200 mm 1.560 - 2.660 mm

H complete system
H sistema completo 1.180 - 1.680 mm 2.390 - 2.890 mm

H max. drum
H max. fusto 480 mm 990 mm

30 l Pail
Fusto 30 l

200 l Pail
Fusto 200 l

200

PArt no. / CODICE 
K500030

Complete extrusion system NOVA 55:1
Sistema completo estrusione NOVA 55:1

Pumps certified ATex ex II 2 G c IIB T6 / Pompe certificate ATEx Ex II 2 G c IIB T6

Complete extrusion systems Sistemi completi di estrusione

200 cc
55:1 Ratio



providing the best solutions for more than 50 years.
più di 50 anni di esperienza nel progettare le migliori soluzioni per il tuo lavoro.

Centralized silicone 
supply, with automatic 
drum change.
Centrale di alimentazione 
per silicone con dispositivo 
Stand-by.

Professional fluid management accessories
High performance extrusion packages designed to maximize plant’s 
production capacity
• Handling a wide variety of viscous materials at max. temperature of 

80 °C from 20.000 cPs and at delivery rates from 1 up to 24 l/min.
• Direct suction from a wide range of drums.
• Advanced technology pumps to meet all requests of flow rate and 

pressure.
• Easy to integrate in all manufacturing lines.
• Long and reliable product life.
• Quick container change over.
• Reduced maintenance cost.

accessori professionali per la gestione dei fluidi
Pacchetti di estrusione ad alte prestazioni progettati per massimizzare la 
capacità produttiva dell’impianto
• Movimentazione di materiali ad alta viscosità a una temperatura 

massima di 80 °C da 20.000 cPs e una portata da 1 a 24 l/min.
• Aspirazione diretta da una vasta gamma di fusti.
• Pompe a tecnologia avanzata per soddisfare tutte le richieste di portata 

e pressione.
• Facile da integrare in tutte le linee di produzione.
• Lunga durata delle apparecchiature e tempi di attività elevati.
• Cambio rapido del contenitore.
• Riduzione dei costi di manutenzione.

materials
• Single component, 2k components
• Sealants, Adhesives, Glues
• Mastics, Epoxy, Acrylic
• Silicone, Greases, Oils
• Heavy lubricants
• High solid materials

Materiali
• Prodotti monocomponenti e bicomponenti
• Sigillanti, Adesivi, Colle
• Mastici, Resina epossidica, Acrilico
• Silicone, Grassi
• Lubrificanti pesanti
• Materiali ad alto solido

Applications
• Automotive and Aerospace assembly
• Railway vehicle manufacturing
• Window, door manufacturing
• Insulated glass supply
• Home and commercial appliance assembly
• Solar panel construction
• Electronic manufacturing

Applicazioni
• Settore automobilistico e aerospaziale
• Fabbricazione di finestre, porte
• Fornitura di vetro isolante
• Assemblaggio apparecchi domestici 

e commerciali
• Costruzione di pannelli solari
• Manifattura elettronica

 

Welcome to LARIUS. Solutions for professional industrial applications.
Benvenuti in Larius. soluzioni per applicazioni industriali professionali.

Since 1969 LARIUS is an Italian leading manufacturer 
of Industrial Equipment for fluid spraying, transfer, 
and extrusion.

Continuous product improvement and new products 
development are a key part in LARIUS history. We are 
in permanent contact with the market to identify new 
customer needs. We satisfy these needs with product 
improvement and new products.

LARIUS manufacturing plant in Lombardia is equipped 
with the latest technology to guarantee the maximum 
performance and the highest quality of our products. 
Rigorous test procedures ensures the best product 
performance even in the toughest working conditions.

LARIUS contributes to improve your process, increasing 
its productivity and minimizing material waste.

Dal 1969 LARIUS è un produttore leader in Italia di 
apparecchiature industriali per la verniciatura, il travaso 
e l’estrusione.

Il continuo aggiornamento e lo sviluppo di nuovi 
prodotti sono una parte fondamentale della storia 
di LARIUS. Siamo costantemente in contatto con il 
mercato per identificare le nuove esigenze dei clienti.

Soddisfiamo queste richieste attraverso la ricerca e il 
miglioramento dei prodotti.

La sede produttiva di LARIuS si trova in Lombardia ed 
è dotata delle più moderne tecnologie per garantire 
le massime prestazioni e la massima qualità dei nostri 
prodotti. Rigorosi test di collaudo assicurano le migliori 
prestazioni delle attrezzature anche nelle condizioni di 
lavoro più difficili.

LARIUS contribuisce a migliorare il processo applicativo, 
aumentandone la produttività e riducendo al minimo lo 
spreco di materiale utilizzato.

Your work deserves the best.
Choose LARIUS and Italian excellence.
il tuo lavoro merita il meglio.
scegli Larius e l´eccellenza italiana.

LARIUS, Srl is an ISO 9001 LL-C, Certified Company.
LARIUS, Srl è un’azienda certificata ISO 9001 LL-C.



pneumatic extrusion pumps 
pompe pneumatiche estrusione 
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Larius s.r.l. 
VIA ANTONIO STOPPANI, 21 
23801 CALOLZIOCORTE (LC) ITALY
Tel.: +39 0341 621152 - Fax: + 39 0341 621242
export@larius.com - italia@larius.com
www.larius.com

maDe in itaLY since 1969

LARIUS, Srl is an ISO 9001 LL-C certified company.
LARIUS, Srl è un’azienda certificata ISO 9001 LL-C.




